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A Magyar Gimnasztráda Válogatott Tiszaújvárosi csoportja a napokban érkezett vissza 
Mezőkövesdről, ahol a Zsóry Zsibongó nevű tánctáborban 9 napot töltöttek. A csapatból 58 
gyermek vett részt a táborban, amelynek többrétű célja volt, ezeket sikerrel meg is 
valósíthatták.  

Elsődleges céljuk volt, hogy új repertoárt készítsenek, újféle 
táncműfajjal ismerkedjenek meg a gyerekek, és felkészüljenek a 
triatlon nagyheti fellépésükre. Céljuk volt az is, hogy a gyerekek 
összerázódjanak, egy csapattá kovácsolódjanak, valamint hogy 
fejlesszük tudásukat.  

A táborban naponta két edzést tartottak, ezeken a lányok új 
koreográfiákat sajátíthattak el, ehhez nyújtott kiváló lehetőséget a 

tánctábor két fedett táncterme. A gyerekek szerint fárasztó volt a program, de megérte, hiszen 
mindig az új tánc a legizgalmasabb. "Annyit tanultunk, mint egész tanévben együttvéve" 
mondták. Emellett kikapcsolódásra is volt lehetőség, hiszen jó idő esetén fürödhettek a Zsóry 
Fürdőben, a mezőkövesdi Mézeskalácsházban pedig saját kezűleg készíthettek mézeskalácsot. 
A gyöngy- valamint színes tészta-fűzésben is kipróbálhatták magukat, valamint rajzversenybe 
is benevezhettek. Nagyon tetszett a gyerekeknek az egri kirándulás, ahol a vár minden részét 
bejárták. A tábort az utolsó napi vetélkedő zárta, ahol különböző színekben öltözött csapatok 
versengtek egymással. 

Az edzőtábor ideje alatt a lányoknak lehetőségük nyílt egy fellépésre is, méghozzá 
Sárospatakon ,a végardói strandon szerepelhettek a lengyel-magyar találkozón, jelentős számú 
nézőközönség előtt. A bemutatót követő hatalmas taps a lányok sikerét mutatta. A nézőket 
lenyűgözte a lányok akrobatikai tudása, és az utánpótlás csapat rugalmassága. A csoport örült, 
hogy Tiszaújváros jó hírnevét sikerült öregbíteniük. 

Ebben az évben sajnos anyagi okok miatt külföldi szereplést nem tudtak vállalni, ezért a 
csoport, és annak működését támogató "Tiszaújvárosi Gimna-sztrádáért" Alapítvány várja a 
sportágat szeretők támogatását. Jövőre Franciaországba készülnek a 6. EUROGYM 
Nemzetközi Gimnasztráda Fesztiválra. Továbbra is szívesen vállalnak fellépéseket hazai és 
nemzetközi kulturális és sport rendezvényeken.  

A csoport új repertoárját a Triatlon Nagyhéten a táncest keretében tekinthetik meg az 
érdeklődők. A csapat ezt követően augusztus 12-én Kazincbarcikán szerepel, ahol egy 45 
perces műsorral mutatkoznak be. (Információ a csapatról: www.gimnasztrada.hu) 
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